

# Kvalitet

je u našoj prirodi



Kanada

## Kanadska riba i morski plodovi

*Ponuda kvaliteta i raznolikosti*



Bilo da vaši kupci traže prirodne ili vještački uzgajane, morske plodove ili rečnu ribu, rakove, mekušce ili morsku ribu, Kanada može ponuditi proizvode za svačiji ukus i džep. Sa tri strane okružena okeanima – Tihim, Arktičkim i Atlanskim – i bogata najvećim sistemom slatkovodnih jezera na svetu, Kanada ima raznolikost i kvalitet koju će vaši kupci ceniti.

U hladnim, čistim kanadskim vodama živi više od 160 vrsta riba i školjki, a sveže, smrznute, dimljene ili konzervirane morske plodove izvozimo u svaki kutak zemaljske kugle. Naša jezera i morske obale posebno su pogodne za akvakulturu, tako da ova brzorastuća industrija snabdeva naše potrošače lososom, pastrmkom, dagnjama, školjkama, bakalarom, školjkom kapicom i drugim vrstama, obično u roku od nekoliko sati od vađenja iz vode. Naš rad na očuvanju kvaliteta i svežine učinio je kanadske proizvode akvakulture poznatim u celom svetu.

### Zahtev za kvalitetom

Naša tradicija ribolova duga je više od četiri veka, ali uvek gledamo i u budućnost. Zato kanadske kompanije koje se bave preradom ribe i morskih plodova neprestano rade na poboljšanju kvaliteta svojih proizvoda. Tehnologija „zamrzavanja na moru“ koristi se pri lovu škampi na moru kako bi se ulov sačuvao čim se izvuče na palubu. Sistem pojedinačnih normi omogućava da se vrste poput velike ploče (eng. halibut), crnog bakalara (eng. sablefish) i tzv. geoduck (velika morska školjka) love prema potražnji na tržištu, čime se osigurava vrhunski kvalitet i svežina pri isporuci ista kao neposredno nakon vađenja iz okeana. Nova tehnologija hiperbaričnih komora koristi se za uklanjanje jastogovog oklopa tako da meso ostane celo i spremno za upotrebu. A što se tiče industrije zdrave hrane, Kanada proizvodi razne dodatke hrani sa koncentratima omega-3 masnih kiselina.

### Održavanje kanadskog ribolova

Kanadska industrija ribe i plodova mora vodi računa da se okean i zalihe slatke vode pažljivo održavaju obzirom na njihovu važnost kao izvora hrane i na potrebu za očuvanjem ravnoteže ekosistema. Vlada



Agriculture and  
Agri-Food Canada

Agriculture et  
Agroalimentaire Canada

Canada 



Kanade poznata je u svetu po svojoj posvećenosti održavanju i razvijanju morskih izvora kroz programe upravljanja staništima i ribarskim centrima kao i očuvanja zdravlja morskih životinja. Program upravljanja kvalitetom (Quality Management Program), sistem utemeljen na HACCP standardima koji nadgleda Kanadska agencija za nadzor hrane (CFIA), garantuje kvalitet kanadskih proizvoda od ribe i morskih plodova od broda ili ribnjaka do prodavnica – uključujući preradu, skladištenje i prevoz.

### Okusite kanadsku razliku

Ulovljeni iz jedne od najčistijih voda na svetu, kanadska riba i morski plodovi poznati su po svojoj raznolikosti, kvalitetu i hranljivosti. Za više informacija o kanadskoj industriji morskih proizvoda, posetite sledeću internet stranicu:

#### Vladine internet stranice

- Riba i morski plodovi online, Ministarstvo poljoprivrede i prehrane (Fish and Seafood Online, Agriculture and Agri-Food Canada)

[www.seafoodcanada.gc.ca](http://www.seafoodcanada.gc.ca)

